

动车上有人 拉住乘警

抽口烟回来发现行李箱没了 里面装了700多万的玉石啊

原来有人拿错了箱子,现在“宝贝”已物归原主

玉石商陈先生带着淘来的宝贝乘坐动车,列车靠站停车,他都会下车过烟瘾,岂料,装有208块玉石的箱子突然不见了。他说,丢的可不是一般的石头,是他用全部积蓄换来的和田玉,价值700多万。

通讯员 莫静 现代快报记者 李绍富



陈先生领回被错拿的箱子 警方供图

一身冷汗 装玉石的箱子没了

3月2日下午5点半左右,一辆从福建开往南京的D3136次列车上,南京铁路公安处的乘警丁金保巡视到2号车厢时,60多岁的旅客陈先生眉头紧锁,把他拉到没人的车厢连接处,凑近他耳朵。“我的行李箱不知道什么时候不见了,里面有价值700多万元的玉石和100万元的存单,还有一条金项链,那可是我的全部家当。”陈先生道。

原来,陈先生是在苏州做玉石生意的,春节期间因担心店里不安全,特地挑了208块价值大,品相上乘的和田玉带回莆田老家过年。当天,他将这些宝贝连同辛苦多年的积蓄100万存折和一条价值3万多元的金项链一同放在了行李箱里,乘坐动车返回苏州。

因为动车上不能抽烟,每次动车停站时,他都要跑下车吸上几口“解馋”。动车到浙江嘉兴南站停靠后,他照例下车,抓紧时间抽上几口。当他返回座位时,发现座位上行李架上的黑色拉杆箱不见了。

“在莆田上车时,我发现自己座位的上方,已经放了一个拉杆箱,看上去跟我的拉杆箱差不多,当时考虑到我箱子里东西很贵重,不想放到别处去,就把那个拉杆箱挪到了旁边,把自己的箱子放在了距离自己最近的位置。”陈先生称,他挪动位置的那个拉杆箱还在,他担心是有人早就盯上了他,故意找了一个跟他相似的拉杆箱,趁他不注意换走了他的宝贝。不过,民警判断,极有可能是有人错拿了先生的箱子。

虚惊一场 乘客错拿了行李

为尽快帮陈先生找到宝贝,民警分别调取了嘉兴南、余杭、海宁西、杭州东站等站的旅客出站及站台监控视频资料。后来,民警发现在杭州东站出口处,一名男性旅客手中拖的拉杆箱与失主陈先生丢失的箱子很相似。3月4日中午,民警在杭州一宾馆内找到了正在休息的旅客小张。见民警上门,他主动从床下拿出了拉杆箱。民警发现,正是陈先生丢失的拉杆箱。打开一看,里面装着的玉石、金项链和存折全部完好无损。小张称,他是从福建来浙江出差的,下车时不知道箱子被挪了位,就直接拎着放在原位的箱子下了车。回到宾馆后打开箱子,才发现里面装的一大堆石头,还有金项链等物品。发现拿错了箱子后,他立即拨打了铁路客服电话说明了情况。客服人员让他把箱子送回杭州东站,可他因很忙,还没来得及将箱子送过去。

民警核实发现,小张确实向铁路客服打过电话,而且也在寻找自己的行李箱。后来,民警将他的行李箱交还给了他,同时把他错拿的箱子,带回了南京铁路公安处。得知丢失的宝贝失而复得,陈先生连声向通知他的民警道谢。昨天上午,陈先生赶到南京,将箱子领回。经清点发现,箱子内的物品一样不少。

凯迪拉克溜坡 一头扎进值班室 女司机一路追下坡,也没把车拦住



当时凯迪拉克从斜坡上溜下来,冲进值班室 现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 张玉洁)昨天中午,南京1912街区的停车场值班室的工作人员,眼睁睁看着一辆SUV撞毁了值班室。当时车子停在停车场的斜坡顶上,不知什么原因,车子顺着斜坡沿反道溜了下来,司机跟在后面追,也没能把车拦住。

要进1912街区的地下停车场,开下一个斜坡经过收费岗亭后,得右拐进停车区,坡道角度目测在20度左右。据停车场一位工作人员回忆,昨天下午1点多钟,停车场出口的坡道上,突然有一辆车,车头朝里,直溜溜开了下来。

“不能这样开。”停车场值班室正对出口坡道,看到车子下来,里面的工作人员赶紧出来阻止。可车子很“不听话”,朝着值班室的方向冲过来。更奇怪的

是,车后还有一名女子在追赶。“轰”的一声,车子直愣愣地撞上了值班室的玻璃门,撞坏了门边的墙壁。值班室里玻璃碎了一地,连工作人员放在值班室里的鞋子都被撞飞了。经过这么一撞,凯迪拉克前轮胎也爆了,这时大家才发现,车子里根本没人。

这是一辆凯迪拉克SUV,那名女子正是驾驶这辆车的司机。工作人员称,他们当时看见这辆车停在停车场的坡道顶上,不知道怎么回事就溜了下来。有路过的市民猜测,“估计手刹没拉吧。”随后,女子联系了保险公司,到昨天下午4点多钟,凯迪拉克才被拖走。“还好没发生在晚上。”这位工作人员说,晚上停车场进进出出的人多,如果当时有车子要出去,碰上这辆凯迪拉克溜坡,那可坏了。

他去星巴克 就为偷杯子

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李绍富)星巴克不少年轻人爱去,这条新闻里的“主角”也去了星巴克,不过他不是为了喝咖啡,而是冲着人家的杯子去的。

3月4日下午1点多,南京汉中门附近星巴克咖啡店的店员小李发现,原先放置在柜台中层的6个杯子不见了。起初她并没想到遭窃,只是以为是其他工作人员收起来了。可谁知问了一圈,都没有人知道杯子的下落。此时,她才意识到这几个总价1500多元的杯子可能被偷了,只好报警。

鼓楼分局汉中门派出所接到报警后,立即介入调查。民警一面对店内工作人员进行询问,一面寻找线索。很快,民警从视频监控中发现,当天中午12点25分,一名身穿棕色羽绒服,手拎白布袋子的青年男子走进店中,他来到放有杯子的柜台处时不停地朝左右观望。过了几分钟,他确定身边没有人后,迅速将柜台上放置的6个杯子塞进手中的白布袋中,整个过程只有短短十几秒。得手后,他迅速逃离现场。

经过一系列的侦查,昨天上午9点多,民警在河西一出租屋,将偷杯

子的嫌疑人曹某抓获。民警在他家中发现了几个各种式样的杯子,其中包括被盗的星巴克杯子。

面对民警审问,曹某交代,他自幼喜欢杯子,每次逛街,看到自己钟爱的杯子就会特别留意。3月4日中午,他经过星巴克时,被店中摆放的杯子所吸引,走进一看,发现每个杯子都要200多元。囊中羞涩的他,没能抵挡杯子的吸引,遂产生了盗窃的念头。经过一番观察,确定四周无人后,他就下了手。

目前,曹某因涉嫌盗窃罪已被鼓楼警方依法刑事拘留。

相关新闻

高架桥上 别克车一头撞向护栏

快报讯(记者 李宇龙)昨天下午4点10分左右,市民程先生拨打现代快报热线96060称,他在开车路过鼓楼区古平岗立交上方的虎踞北路高架时,遇到一起车祸。“一辆汽车撞向护栏,然后又撞到了水泥护栏之后侧翻了。”

现代快报记者了解到,侧翻的是一辆金色别克轿车。事发时,这辆车正由北向南从古平岗立交上方的虎踞北路高架行驶。在行驶过程中,金色别克轿车突然从右侧车道变道驶入左侧车道。“当时左侧车道上有一辆大众途安,别克轿车变道后,车尾碰到了途安的车头。”现场一位目击者说,发生碰撞后,金色别克车辆突然失控,整个车子180度大转弯,然后径直撞向了马路中间的隔离水泥护栏。“撞向护栏之后,别克轿车就侧翻了。”

据这位目击者说,金色别克轿车车损比较严重,“前车玻璃全都破了,车顶也凹进去了,全车都是划痕。”

车祸发生之后,行驶在大众途安后面的一辆面包车,因刹车不及时,又把大众途安给追尾了。据目击者称,当时车辆速度并不是太快,所幸的是,除了金色别克轿车副驾驶上的一位女乘客受伤之外,其他车辆上的人员都无大碍。

目前,交警部门初步判断,车祸是因别克轿车突然变线超车导致。事故的具体原因,交警部门事故组还要进行进一步调查。

交警部门提示,车辆在高架上行驶一定要控制车速,不要超速行驶。超车时,不要变线太猛,并且要与其他车辆拉开一段距离后再变线。

(程先生线索费50元)

响应新消法 五星承诺给消费者后悔权

昨天,家电零售商五星电器正式发布3·15服务承诺书,包括“全品类7天无理由退换货”、“价格保障,差价赔付”等。五星电器还联合江苏省家电维修协会就空调和彩电两大品类成立“百万先行赔付基金”,如消费者的家电在活动期内出现质量问题,由协会先行赔付消费者,快速退款,节省消费者等待时间。

在家电零售业,商家销售和品牌售后服务往往是分离的。万一商品出现质量问题要退换货,消费者必须先拿到品牌出具的质量问题检测报告,时间冗长过程繁琐。对此,五星联合江苏省家电维修行业协会,在省消协的

见证下成立了彩电和空调两大品类的“百万先行赔付基金”,目前五星已将首笔15万保证金预付给协会,由协会用于先行垫付消费者购物后出现质量问题产生的退货款。

3月13日-4月15日,消费者在五星江苏各门店购买彩电、空调类产品时如出现质量问题,可拨打江苏省家电维修行业协会电话4008815315反映,由协会上门检测,如确定是非消费者人为原因产生的质量问题,立刻制定赔付方案,直接向消费者“先行赔付”。

新消法规定,经营者采用网络、电视、电话、邮购等方式销售商品要给消费者7天无理由退货。3月10日—

3月16日,消费者来五星任意门店购买的任何商品也可享受7日内无条件退换货服务。

据悉,只要退换货的商品满足“商品、外包装、说明书、保修卡等完整”,不影响二次销售即可。五星承诺在收到退回商品之日起七日内退还消费者支付的商品价款,但由此产生的物流费用将依照新消法规定,由消费者承担。

价格方面,五星按照黄金周的促销力度打造3·15,全品价格一降到底,保证低价,与线上网店线下实体店双线比价,差价赔付。 通讯员 王小唯 现代快报记者 付智勇